

9秒99! 百米首进十秒大关

# 苏炳添成最快黄种人



中国人百米跑进10秒大关!这不仅是中国人,也是黄种人第一次在10秒内跑完百米!

北京时间昨晨,在美国尤金举行的2015年国际田联钻石联赛尤金站比赛,中国选手苏炳添在男子100米比赛中,以9秒99的成绩获得季军。苏炳添成为历史上首位突破10秒大关的黄种人,同时也打破了张培萌保持了两年的10秒的全国纪录。

在1998年曼谷亚运会上,日本名将伊东浩司跑出10秒整的黄种人男子百米最快纪录。到2007年的亚洲田径锦标赛,卡塔尔的归化运动员弗朗西斯创造了9秒99的新亚洲纪录。2013年莫斯科世锦赛,中国选手张培萌跑出10秒整的成绩,平了黄种人百米最好成绩。去年的仁川亚运会,卡塔尔归化选手费米·奥古诺德以9秒93的成绩获得金牌,并创造了新的亚洲纪录。

本赛季室外赛开始后,苏炳添就表现出非常良好的竞技状态。5月10日的川崎赛,苏炳添以10秒10的成绩获得季军。随后的北京挑战赛,他又跑出个人历史最好成绩的10秒06。

昨日在尤金站与苏炳添一起比赛的有美国名将泰森·盖伊、牙买加的内斯塔·卡特尔以及前世锦赛冠军、圣基茨和尼维斯的39岁老将吉姆·科林斯。

苏炳添排在了最内侧跑道,现场介绍到他时,看上去信心满满的苏炳添,指了指战袍上“CHINA”字样。比赛枪响后,苏炳添出发正常,但没有出现以往他在起跑明显领先的局面。在进入30米加速阶段前,苏炳添没有突出优势,排在第四、第五

的位置。

30米过后,苏炳添一度和美国名将罗杰斯跑在了并列第一的位置,并且保持了不短的距离。在进入70米左右的时候,盖伊从第五道冲了上来,他和罗杰斯形成了相互竞争的最强态势。苏炳添尽管稍微落后,但并没有被甩开,他和内斯塔·卡特尔、吉姆·科林斯的竞争进入白热化阶段。最后冲刺,苏炳添保持住了优势,他与科林斯几乎同时撞线,他们的成绩都是9秒99,通过高速摄像机的评判,苏炳添率先冲线获得第三,科林斯获得第四。盖伊以9秒88获得冠军,罗杰斯以9秒90获得亚军。现场数据显示,比赛当时的风速为顺风1.5米/秒,完全符合国际田联关于比赛风速的规定,苏炳添成为真正意义上第一位跑进9秒关口的亚洲本土选手!

刚退役不久的男子110米栏名将刘翔也在现场,他第一时间发微博报喜,并说:“有幸见证了中国男子100米新纪录!苏炳添真的太棒了!”2012年尤金站比赛,刘翔曾在这里超风速跑出过12秒87平当时世界纪录的好成绩,看来尤金是中国田径的一块福地。 (综合)



## 明星们的童年 充满歌声

明星的现在,是很多人遥不可及的一种存在,也让人对明星有一种非一般人的距离感。但明星也是普通人,尤其是还没成为明星前的那些童年岁月,其实看起来也和我们的童年没有太大不同。一样的萌、一样的逗,让我们回顾一下明星的童年充满何种歌声。

### 李宇春

看看童年时期的李宇春在聚会上唱《千万次的问》,哪里能够想象得到,这就是日后登上《时代》杂志封面的大明星。从《千万次的问》在1995年左右流行来分析,当时的李宇春大概就在11岁左右,但另一个不可忽视的细节,就是可以看到她在手持话筒时,那种坚毅的眼神,甚至霸气的自信。



### 邓紫棋

虽然经过一段事业上的波折,直到湖南卫视第二季的《我是歌手》,邓紫棋才终于红遍大江南北,但一夜成名的背后,其实也是多年积累的自然结果。教唱歌的外婆、拉小提琴的舅舅、吹萨克斯的外公、上海音乐学院声乐系毕业的妈妈,家学渊源之下,也让邓紫棋顺理成章地走上了音乐之路。



### 杨幂

因为从小就参加了儿童影视表演培训班,也让杨幂很早就有机会在电视剧里崭露头角,7岁的她就曾经在电视剧《猴娃》里有过小小的角色,还因为剧情的需要,在镜头里有过一段演唱《小红帽》的片段,完成了自己演唱双栖的首秀。



### 王菲

王菲的母亲夏桂影,曾是煤矿文工团的女高音歌手,而王菲的出生,甚至还是在母亲一次登台演出的过程中。王菲也继承了其母的演唱天赋,并在小学时就入选了中央电视台所属的银河少年合唱团,这也让王菲比许多同龄孩子有了更早踏上央视舞台的机会。

视频中,王菲在14岁那年登台,除了演唱了《大海啊故乡》之外,还演唱了《小百灵之歌》等歌。 (综合)

